

## **Подозреваемый в убийстве своей несовершеннолетней внучки взят под стражу**

По версии следствия, 4 октября 2010 года 74-летний Ленинского района г. Новосибирска совершил убийство своей 14-летней внучки, нанеся ей 71 ножевое ранение.

По факту преступления возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ – убийство, ч.3 ст. 30, п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ – покушение на убийство двух лиц.

В ходе следствия установлено, что пенсионер, проживающий совместно со своей дочерью, внуком и внучкой, заранее спланировал преступление, мотивом которого стало плохое отношение к нему его родственников, а также трата его денег.

С этой целью, злоумышленник взял нож, и дождавшись возвращения 14-летней девочки из школы, нанес ей множественные ранения, от которых она скончалась на месте. Позже, домой вернулась мать девочки, которой мужчина нанес несколько ударов ножом и молотком. Предварительно, злоумышленник выкрутил лампочку в коридоре квартиры с целью неожиданно напасть на женщину. Однако, она смогла оказать ему сопротивление и вытолкнуть из квартиры. После совершения преступления, злоумышленник скрылся.

В течение суток после совершения преступления сотрудниками ГУВД по НСО его место нахождения было установлено. Находясь в дежурной части, злоумышленник симулировал психическое заболевание, однако после его осмотра врачом, от подобного поведения отказался.

Также установлено, что семья была благополучной, однако пенсионер часто употреблял алкоголь.

В истинных мотивах преступления и обстоятельствах его совершения предстоит разобраться следствию.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения виде заключения под стражу.

Следователем следственного отдела по Ленинскому району г. Новосибирска проводятся следственные действия, направленные на сбор

---

доказательств, подтверждающих его причастность к преступлению. В отношении подозреваемого будет проведена стационарная комплексная психолого-психиатрическая экспертиза.

07 Октября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/747669>